

TE-AI ABONAT, AI CÂȘTIGAT!

marele concurs al abonaților la cotidianul **OBIECTIV**

În luna aprilie 2017, cititorii care încheie un abonament pentru luna mai la cotidianul Obiectiv pot intra în posesia unuia dintre următoarele premii:

Un week-end pentru 2 persoane la pensiunea

CASA HUMOR

Premiul constă într-un sejur cu două nopți de cazare și servicii complete de masă.



2
PREMIU

Cumpărături în valoare de 500 de lei la hypermarketul AUCHAN



Două premii a câte 500 de lei fiecare, conștând în cumpărături, la alegerea câștigătorilor, oferite de **AUCHAN**.

2
PREMIU

Încălțăminte în valoare de 500 de lei, oferită de GRAZIE MILLE



Două premii a câte 500 de lei fiecare, conștând în încălțăminte, la alegerea câștigătorilor, oferite de magazinul **GRAZIE MILLE**.

Un coș cu produse alimentare în valoare de 250 lei



Premiul constă în produse alimentare, la alegerea câștigătorului, oferite de **SAVCOM**.

Un coș cu preparate din carne în valoare de 150 lei



Premiul constă în preparate din carne, la alegerea câștigătorului, oferite de producătorul **SuperStar** Rădăuți.

REGULAMENT:

La acest concurs pot participa toate persoanele fizice care în cursul lunii aprilie încheie un abonament la cotidianul **OBIECTIV de Suceava** cel puțin pentru luna mai 2017. Pentru a participa la concurs abonații trebuie să trimită o copie (xerox, scanare, fotografie) a chitanței emisă de factorul poștal pe adresa redacției. Copiile pot fi trimise prin poștă (la adresa **Str. Curtea Domnească nr. 9, Suceava, cod 720008**) sau prin email, la adresa

obiectivdesuceava@gmail.com.

Pe lângă copia chitanței care dovedește încheierea abonamentului, va rugăm să menționați în plic/mesaj adresa Dvs. și nr. de telefon. Vor intra în concurs toate picurile care au data de expediție cel târziu 27 aprilie și e-mail-urile cu data de expediție cel târziu 30 aprilie 2017. Tragerea la sorți va avea loc pe data de 2 mai, rezultatele urmând a fi comunicate în aceeași zi pe site-ul nostru și a doua zi în ediția tipărită a ziarului.

Atenție: pentru a primi premiul, câștigătorii trebuie să prezinte chitanța emisă de factorul poștal în original.

Prețul unui abonament la cotidianul OBIECTIV este de 17 lei/lună.

Abonamente se pot încheia la toți factorii poștali și la toate oficiile poștale din județul Suceava.